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    はじめにはじめにはじめにはじめに

　本書では、WARPSTAR シリーズ（AtermWDR85FH、AtermWBR75H、AtermWB45RL、

AtermWB55TL 、 AtermWB65DSL 、 AtermWL50T 、 AtermWB50T 、 AtermWL30A 、

AtermWB20R、AtermWL20R）をバージョンアップして新たにお使いいただける、「UPnP 対

応」「自動接続時のシングルユーザモード利用」「固定 IP アドレス対応（複数アドレス拡張）」

「フレッツ・ISDN 自動接続対応」について説明しています。

※ ホームページ AtermStation　（http://121ware.com/aterm/　平成14年４月現在）のバー

ジョンアップコーナーから最新のファームウェアとユーティリティを入手してバージョンア

ップを行っておいてください。

Windows® XP は、Microsoft® Windows® XP Home Edition operating system および Microsoft® Windows® XP

Professional operating systemの略です。

Windows® Me は、Microsoft® Windows® Millennium Edition operating system の略です。

Windows® 98 は、Microsoft® Windows® 98 operating system の略です。

Windows® 2000 は、Microsoft® Windows® 2000 operating system の略です。
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WWWWindows Messengerindows Messengerindows Messengerindows Messenger やややや MSN Messenger MSN Messenger MSN Messenger MSN Messenger を利用するを利用するを利用するを利用する（ＵＰ（ＵＰ（ＵＰ（ＵＰnnnnＰ機能）Ｐ機能）Ｐ機能）Ｐ機能）

WARPSTAR とパソコンの UPnP 機能（Universal Plug & Play：ユニバーサルプラグアンド

プレイ）を、それぞれ「使用する」に設定すると、特殊な設定を行わず Windows Messenger

や MSN Messenger を複数台のパソコンでご利用になれます。

WARPSTAR とパソコン側の設定が必要です。

ただし、WARPSTAR の設定は初期値で「使用する」になっていますので、パソコンで、UPｎ

P の設定をすることで、利用ができます。

【ご注意】UPnP 機能は、Winndow® XP または Windows® Me のパソコンでのみご利用にな

れます。

※ Windows ®95/98/2000/NT4.0で、MSN Messenger4.6をご使用の場合、「電話をかける」・

「インスタントメッセージ」はご使用頂けます。

※「電話をかける」サービスは、別途 ADSL接続事業者とのご契約が必要です。

※ フレッツ・ADSLなどのPPPoEが使用できる環境では、PPPoEブリッジを使用することで、

　１台のPCのみで利用ができます。

※WARPSTARベースとUSB-LANで接続している場合は、お使いのUSB-LANドライバをアン

　インストールしたあと最新のドライバをインストールする必要があります。

自自自自動接続時のシングルユーザモード利用動接続時のシングルユーザモード利用動接続時のシングルユーザモード利用動接続時のシングルユーザモード利用

クイック設定 Web で設定した自動接続において、シングルユーザアクセスモードでの利用ができます。

「シングルユーザアクセスモード」とは、ゲームなどのアプリケーションを利用する場合に設定する TCP

／UDP ポートが不明な時や他の人からの相乗りを禁止したい時などに、一時的に全ポートを独

占利用するモードのことです。

※「シングルユーザアクセスモード」では、外部からのアクセスが可能な状態になりますので、

利用時以外は切断することをおすすめします。

固固固固定定定定IPIPIPIPアドレス対応アドレス対応アドレス対応アドレス対応（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）

プロバイダから割り当てられた複数のグローバル固定IPアドレスを、WARPSTARおよび

WARPSTARに接続されたパソコンにそれぞれ設定して、グローバルIPアドレスによるサブネ

ットワークを構築できます。

複数のグローバルIPアドレスを付与するサービスを利用して、複数のインターネットサーバ公

開などが可能になります。

※固定IPアドレスをご利用の場合は、無通信監視タイマは無効になります。

１１１１    バージョンアップでご利用になれる機能についてバージョンアップでご利用になれる機能についてバージョンアップでご利用になれる機能についてバージョンアップでご利用になれる機能について
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フフフフレッツレッツレッツレッツ・・・・ISDNISDNISDNISDN 自動接続対応自動接続対応自動接続対応自動接続対応（（（（AtermWB55TLAtermWB55TLAtermWB55TLAtermWB55TL、、、、AtermWB50TAtermWB50TAtermWB50TAtermWB50T、、、、AtermWL50TAtermWL50TAtermWL50TAtermWL50T のみ）のみ）のみ）のみ）

フレッツ・ISDN にダイヤルアップで自動接続を行うことができます。

インターネットへの自動接続の設定がダイヤルアップモードでも、できるようになりました。

これにより、ゲーム機などからも、アクセスマネージャ/ダイヤルアップマネージャを使用せず

に回線接続することができます。



【【【【  2-1   2-1   2-1   2-1 ＵＰｎＰ機能についてＵＰｎＰ機能についてＵＰｎＰ機能についてＵＰｎＰ機能について    】】】】

WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR とパソコンのとパソコンのとパソコンのとパソコンの UPnPUPnPUPnPUPnP 機能をご利用になると、機能をご利用になると、機能をご利用になると、機能をご利用になると、Windows MessengerWindows MessengerWindows MessengerWindows Messenger やややや  MSN MSN MSN MSN

MessengerMessengerMessengerMessenger を複数台のパソコンでご利用になれます。を複数台のパソコンでご利用になれます。を複数台のパソコンでご利用になれます。を複数台のパソコンでご利用になれます。

UPnPUPnPUPnPUPnP 機能をご利用になるには、機能をご利用になるには、機能をご利用になるには、機能をご利用になるには、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR とパソコン側の設定が必要です。とパソコン側の設定が必要です。とパソコン側の設定が必要です。とパソコン側の設定が必要です。

ただし、ただし、ただし、ただし、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR の設定は初期値での設定は初期値での設定は初期値での設定は初期値で「使用する」になっていますのでそのままご使用でき「使用する」になっていますのでそのままご使用でき「使用する」になっていますのでそのままご使用でき「使用する」になっていますのでそのままご使用でき

ます。ます。ます。ます。

「UPｎP」（Universal Plug & Play：ユニバーサルプラグアンドプレイの略）とは、XML 技

術をベースに開発された、ネットワーク機器どうしの相互自動認識方式です。

この機能を利用して、Windows® XP の"Windows Messenger" サービスなど、UPnP 機能対

応アプリケーションを、NAT による IP アドレスやポート番号の変換を気にすることなく、し

かも複数のパソコンから同時に、ご利用いただくことができます。

２２２２    Windows Messenger/MSN MessengerWindows Messenger/MSN MessengerWindows Messenger/MSN MessengerWindows Messenger/MSN Messenger を利用するを利用するを利用するを利用する((((UPnPUPnPUPnPUPnP 機能機能機能機能))))
＜ご注意＞＜ご注意＞＜ご注意＞＜ご注意＞

●UPnP 機能は、Windows® XP、Windows® Me のパソコンでご利用になれます。

●「電話をかける」「インスタントメッセージ」についてはUPnPに対応していないパソコンで

　もご利用になれます。ただし、MSN Messenger4.6をご使用ください。

●MSN Messengerを使用する場合、パソコン側の設定後、パソコンの再起動が必要です。

●●●●    「電話をかける」サービスは、別途 ADSL 接続事業者とのご契約が必要です。

●●●●    アクセスマネージャやクイック設定 Web で WAN 側（ADSL 回線、CATV、ISDN など）へ

のシングルユーザアクセスモードで接続中は、UPnP 機能が使用できません。

●●●●    プロバイダがローカルIPアドレスを割り当てるなど環境によってはNATトラバーサルが有効

　に働かず、UPnP機能がご利用いただけない場合があります。

●●●●    固定IPサービスとの併用はしないでください。

●●●●    MSN Messenger/Windows Messengerにサインインしたのに相手側からオンライン状態に

　認識されないことがあります。この場合は一度サインアウトしてから再度サインインし直し

　てください。

●音声・ビデオチャットにおいて招待が通知されない、承諾しても音声・ビデオチャットが

　開始できないことがあります。この場合は一旦招待をキャンセルし再度招待を行ってくだ

　さい。しばらく待っても状態が変わらないときは一度サインアウトし再度サインインし直

　してからもう一度招待してください。
4
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【【【【  2-2   2-2   2-2   2-2 WindowsWindowsWindowsWindows    Messenger/MSNMessenger/MSNMessenger/MSNMessenger/MSN    MessengerMessengerMessengerMessenger    について】について】について】について】

WindowsWindowsWindowsWindows®®®®    XPXPXPXPの場合はの場合はの場合はの場合はWindowsWindowsWindowsWindows    Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6、、、、WindowsWindowsWindowsWindows®®®® Me Me Me Meの場合はの場合はの場合はの場合はMSNMSNMSNMSN    Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6

をインストールしてください。　をインストールしてください。　をインストールしてください。　をインストールしてください。　WindowsWindowsWindowsWindows    UpdateUpdateUpdateUpdateからダウンロード、インストールできます。からダウンロード、インストールできます。からダウンロード、インストールできます。からダウンロード、インストールできます。

　　　　MessengerMessengerMessengerMessengerの各機能のうち使用できる機能は次の通りです。の各機能のうち使用できる機能は次の通りです。の各機能のうち使用できる機能は次の通りです。の各機能のうち使用できる機能は次の通りです。

　○　○　○　○：：：：使用できます。

　×　×　×　×：：：：使用できません。

Windows Messenger Ver4.6Windows Messenger Ver4.6Windows Messenger Ver4.6Windows Messenger Ver4.6
（（（（Windows®Windows®Windows®Windows®    XPXPXPXPをご利用の場合）をご利用の場合）をご利用の場合）をご利用の場合）

MSN Messenger Ver4.6MSN Messenger Ver4.6MSN Messenger Ver4.6MSN Messenger Ver4.6
（（（（ WindowsWindowsWindowsWindows®®®® Me Me Me Me をご利用の場をご利用の場をご利用の場をご利用の場

合）合）合）合）

電話をかける電話をかける電話をかける電話をかける ○○○○ ○○○○

インスタントメッセージインスタントメッセージインスタントメッセージインスタントメッセージ ○○○○ ○○○○

ファイル転送ファイル転送ファイル転送ファイル転送 ××××

（リモートアシスタンスのファイ（リモートアシスタンスのファイ（リモートアシスタンスのファイ（リモートアシスタンスのファイ

ル転送の機能をご使用ください。）ル転送の機能をご使用ください。）ル転送の機能をご使用ください。）ル転送の機能をご使用ください。）

××××

音声チャット音声チャット音声チャット音声チャット ○○○○ ○○○○

ビデオチャットビデオチャットビデオチャットビデオチャット ○○○○ 機能無し機能無し機能無し機能無し

アプリケーション共有アプリケーション共有アプリケーション共有アプリケーション共有 ○○○○ 機能無し機能無し機能無し機能無し

ホワイトボードホワイトボードホワイトボードホワイトボード ○○○○ 機能無し機能無し機能無し機能無し

リモートアシスタンスリモートアシスタンスリモートアシスタンスリモートアシスタンス

　　　　（ファイル転送機能）（ファイル転送機能）（ファイル転送機能）（ファイル転送機能）

○○○○ 機能無し機能無し機能無し機能無し

＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞

●●●●NetMeeting については、UPnP 機能をご利用いただけません。
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【【【【  2-3  2-3  2-3  2-3　パソコンの設定】　パソコンの設定】　パソコンの設定】　パソコンの設定】

WindowsWindowsWindowsWindows®®®® XP XP XP XPの場合の場合の場合の場合

設定の前に設定の前に設定の前に設定の前にWindows Windows Windows Windows UpdateUpdateUpdateUpdateより修正ファイルをインストールする必要があります。より修正ファイルをインストールする必要があります。より修正ファイルをインストールする必要があります。より修正ファイルをインストールする必要があります。

修正ファイルをインストールしないと修正ファイルをインストールしないと修正ファイルをインストールしないと修正ファイルをインストールしないとWindows MessengerWindows MessengerWindows MessengerWindows Messengerのののの「電話をかける」の機能が使用で「電話をかける」の機能が使用で「電話をかける」の機能が使用で「電話をかける」の機能が使用で

きません。きません。きません。きません。

　①［スタート］－［マイコンピュータ］をクリックし、Windows® XPをインストールした

　　　ドライブの［Windows］から［system32］をクリックする

　②［rtcdll.dll］の更新日時が2002/02/10以降になっていれば更新済みです。

ファイルが古い場合は［スタート］-［Windows Update］を選択し、［インストールする更新

の選択］をクリックして一覧から、［Windowsメッセンジャのオーディオに関連するアップデ

ート］をインストールしてください。

１．１．１．１．［スタート］ボタンをクリックし、［スタート］ボタンをクリックし、［スタート］ボタンをクリックし、［スタート］ボタンをクリックし、

　　　　［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する

２．２．２．２．［ネットワークとインターネット接［ネットワークとインターネット接［ネットワークとインターネット接［ネットワークとインターネット接

　　続］アイコンをクリックする　　続］アイコンをクリックする　　続］アイコンをクリックする　　続］アイコンをクリックする

　　コントロールパネルは［カテゴリ表示］

　　にしてください。

３．３．３．３．［ネットワーク接続］アイコンを［ネットワーク接続］アイコンを［ネットワーク接続］アイコンを［ネットワーク接続］アイコンを

　　クリックする　　クリックする　　クリックする　　クリックする
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４．メニューの４．メニューの４．メニューの４．メニューの［詳細設定］をクリックし［詳細設定］をクリックし［詳細設定］をクリックし［詳細設定］をクリックし

　　て　　て　　て　　て［オプションネットワークコンポー［オプションネットワークコンポー［オプションネットワークコンポー［オプションネットワークコンポー

　　ネント］を選択する　　ネント］を選択する　　ネント］を選択する　　ネント］を選択する

５．ネットワークサービスにチェックを５．ネットワークサービスにチェックを５．ネットワークサービスにチェックを５．ネットワークサービスにチェックを

　　入れて、　　入れて、　　入れて、　　入れて、［詳細］ボタンを押す［詳細］ボタンを押す［詳細］ボタンを押す［詳細］ボタンを押す

６．６．６．６．［ユニバーサルプラグアンドプレイ］［ユニバーサルプラグアンドプレイ］［ユニバーサルプラグアンドプレイ］［ユニバーサルプラグアンドプレイ］

　　にチェックをいれる　　にチェックをいれる　　にチェックをいれる　　にチェックをいれる

７．７．７．７．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

８．８．８．８．［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする

９．次の画面が表示された場合は、画面の９．次の画面が表示された場合は、画面の９．次の画面が表示された場合は、画面の９．次の画面が表示された場合は、画面の

　　指示に従って　　指示に従って　　指示に従って　　指示に従って［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

以上でパソコンの以上でパソコンの以上でパソコンの以上でパソコンの UPnPUPnPUPnPUPnP 機能は動作します。機能は動作します。機能は動作します。機能は動作します。

WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARのののの    UPnPUPnPUPnPUPnP機能は、初期値で機能は、初期値で機能は、初期値で機能は、初期値で「使用する」になっております。「使用する」になっております。「使用する」になっております。「使用する」になっております。

（（（（WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定については､本書のの設定については､本書のの設定については､本書のの設定については､本書の「「「「2-42-42-42-4　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）

あとは通常の接続の方法によりインターネット接続し、あとは通常の接続の方法によりインターネット接続し、あとは通常の接続の方法によりインターネット接続し、あとは通常の接続の方法によりインターネット接続し、Windows Messenger4.6 MSNWindows Messenger4.6 MSNWindows Messenger4.6 MSNWindows Messenger4.6 MSN

Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6Messenger4.6をご利用ください。をご利用ください。をご利用ください。をご利用ください。



WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR のののの UPnPUPnPUPnPUPnP 機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。

■■■■［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［［［［Aterm WARPSTARAterm WARPSTARAterm WARPSTARAterm WARPSTAR　　　　SeriesSeriesSeriesSeries］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。

［Aterm　WARPSTAR　Series］アイコンをダブルクリックすると、クイック設定 Web の画

面を開き、設定することができます。

※［マイネットワーク］画面は

　［スタート］→［マイコンピュータ］

　を選択し、［マイネットワーク］を

　クリックすると表示されます。

■■■■

表

を

を

※

　

　

　

　

※

　

　

　

　

　

　

［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［［［［Aterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR Series］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない

（（（（WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARを検出できない）場合を検出できない）場合を検出できない）場合を検出できない）場合

　→ケーブルの抜き差し、パソコンのIPアドレスの更新、WARPSTARの設定後の再起動、バージョン

　　アップ、電源OFF/ONのあと、WARPSTARを検出する際に時間がかかる場合があります。（３０秒

　　程度）しばらく待ってみてもWARPSTARが検出されない場合は、パソコンを再起動してください。

　→一度UPnPで他のWARSTARや他のUPnP対応ルータに接続したパソコンを他のWARPSTARに接続し

　　ても検出されないことがあります。この場合はパソコンを再起動してください。
8

［ネットワーク接続］画面に［ネットワーク接続］画面に［ネットワーク接続］画面に［ネットワーク接続］画面に［インターネットゲートウェイ］アイコンが表示されます。［インターネットゲートウェイ］アイコンが表示されます。［インターネットゲートウェイ］アイコンが表示されます。［インターネットゲートウェイ］アイコンが表示されます。

示された［インターネットゲートウェイ］アイコンを右クリックして［接続］または［切断］

選択すると、WAN側への接続／切断ができます。（［インターネットゲートウェイ］アイコン

右クリックして［状態］を選択すると、WAN側の接続状態を確認することができます。）

［ネットワーク接続］画面は

　［スタート］→［コントロー

　ルパネル］を選択し、

　［ネットワーク接続］を

　選択すると表示されます。

 ［インターネットゲートウェイ］アイコンの回線状態はWAN側の回線状態を表しています。

各パソコンごとの接続状態を表しているものではありません。１台目のパソコンがインター

ネットに接続していれば２台目のパソコンは、WAN側へ接続していなくても、「接続中」と

表示されます。

また、複数のパソコンがインターネットに接続している状態でこのアイコンにより「切断」

を行うと、全てのパソコンのインターネット接続が切断されてしまいます。

通常は、「自動接続」「アクセスマネージャ接続」でインターネットに接続してください。
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　　　　WindowsWindowsWindowsWindows®®®® Me Me Me Meの場合の場合の場合の場合

設定前に、設定前に、設定前に、設定前に、DirectX8.1DirectX8.1DirectX8.1DirectX8.1をインストールしてください。をインストールしてください。をインストールしてください。をインストールしてください。

自分のパソコンにDirectX8.1がインストールされているかを次の手順で確認します。

①［スタート］→［ファイル名を指定して実行］をクリックする

②「dxdiag」と入力する

③［ＯＫ］をクリックする

④システムタグの下の方に「DirectXバージョン:DirectX*.*」と表示されます。

　もし古い場合はWindows Updateからダウンロードしてインストールしてください。

１．１．１．１．［スタート］をクリックし、［スタート］をクリックし、［スタート］をクリックし、［スタート］をクリックし、［設定］→［設定］→［設定］→［設定］→

　　　　　　　　    ［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する

２．２．２．２．［アプリケーションの追加と削除］を［アプリケーションの追加と削除］を［アプリケーションの追加と削除］を［アプリケーションの追加と削除］を

　　　クリックする　　　クリックする　　　クリックする　　　クリックする

３．３．３．３．［［［［WindowsWindowsWindowsWindows ファイル］タブをクリックファイル］タブをクリックファイル］タブをクリックファイル］タブをクリック

　　　する　　　する　　　する　　　する

４．４．４．４．［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［通信］［通信］［通信］［通信］

                をチェックし、をチェックし、をチェックし、をチェックし、［詳細］をクリックする［詳細］をクリックする［詳細］をクリックする［詳細］をクリックする
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５．５．５．５．［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［コンポーネントの種類］欄で［ユニ［ユニ［ユニ［ユニ

　　　バーサルプラグアンドプレイ］に　　　バーサルプラグアンドプレイ］に　　　バーサルプラグアンドプレイ］に　　　バーサルプラグアンドプレイ］に

　　　チェックする　　　チェックする　　　チェックする　　　チェックする

６．６．６．６．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

７．７．７．７．［スタート］ボタンをクリックし［スタート］ボタンをクリックし［スタート］ボタンをクリックし［スタート］ボタンをクリックし

　　　　    ［プログラム］→［プログラム］→［プログラム］→［プログラム］→［アクセサリ］→［アクセサリ］→［アクセサリ］→［アクセサリ］→

            ［通信］から［通信］から［通信］から［通信］から［ホームネットワーク［ホームネットワーク［ホームネットワーク［ホームネットワーク

　　ウィザード］を選択する　　ウィザード］を選択する　　ウィザード］を選択する　　ウィザード］を選択する

８．８．８．８．［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする

９．この画面が表示された場合は、９．この画面が表示された場合は、９．この画面が表示された場合は、９．この画面が表示された場合は、［このコ［このコ［このコ［このコ

            ンピュータのホームネットワーク設定をンピュータのホームネットワーク設定をンピュータのホームネットワーク設定をンピュータのホームネットワーク設定を

            変更する］を選択し、変更する］を選択し、変更する］を選択し、変更する］を選択し、［次へ］をクリック［次へ］をクリック［次へ］をクリック［次へ］をクリック

            するするするする

１０．１０．１０．１０．［［［［いいえ。このコンピュータではインいいえ。このコンピュータではインいいえ。このコンピュータではインいいえ。このコンピュータではイン

　　　ターネットを利用しない　　　ターネットを利用しない　　　ターネットを利用しない　　　ターネットを利用しない］が選択され］が選択され］が選択され］が選択され

　　　ていることを確認する　　　ていることを確認する　　　ていることを確認する　　　ていることを確認する

１１．１１．１１．１１．［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする

１２．１２．１２．１２．［いいえ、インターネット接続を共有［いいえ、インターネット接続を共有［いいえ、インターネット接続を共有［いいえ、インターネット接続を共有

　　しない］を選択し、　　しない］を選択し、　　しない］を選択し、　　しない］を選択し、［次へ］をクリック［次へ］をクリック［次へ］をクリック［次へ］をクリック

　　する　　する　　する　　する

１３．そのまま１３．そのまま１３．そのまま１３．そのまま［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする［次へ］をクリックする

                    コンピュータ名、ワークグループ名はコンピュータ名、ワークグループ名はコンピュータ名、ワークグループ名はコンピュータ名、ワークグループ名は

                    変更しないでください。変更しないでください。変更しないでください。変更しないでください。
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１４．１４．１４．１４．［ファイルとプリンタの共有］画面が［ファイルとプリンタの共有］画面が［ファイルとプリンタの共有］画面が［ファイルとプリンタの共有］画面が

　　表示された場合はそのまま　　表示された場合はそのまま　　表示された場合はそのまま　　表示された場合はそのまま［次へ］をク［次へ］をク［次へ］をク［次へ］をク

　　リックする　　リックする　　リックする　　リックする

１５．１５．１５．１５．［ホームネットワークセットアップ［ホームネットワークセットアップ［ホームネットワークセットアップ［ホームネットワークセットアップ

　　ディスクを作成しない］を選択し、　　ディスクを作成しない］を選択し、　　ディスクを作成しない］を選択し、　　ディスクを作成しない］を選択し、［次［次［次［次

　　へ］をクリックする　　へ］をクリックする　　へ］をクリックする　　へ］をクリックする

１６．１６．１６．１６．［完了］をクリックする［完了］をクリックする［完了］をクリックする［完了］をクリックする

１７．パソコンを再起動するよう画面が表示１７．パソコンを再起動するよう画面が表示１７．パソコンを再起動するよう画面が表示１７．パソコンを再起動するよう画面が表示

　　　された場合は、画面の表示に従って　　　された場合は、画面の表示に従って　　　された場合は、画面の表示に従って　　　された場合は、画面の表示に従って

　　　再起動を行ってください　　　再起動を行ってください　　　再起動を行ってください　　　再起動を行ってください

以上でパソコンの以上でパソコンの以上でパソコンの以上でパソコンの UPnPUPnPUPnPUPnP 機能は動作します。機能は動作します。機能は動作します。機能は動作します。

WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARののののUPnPUPnPUPnPUPnP機能は、初期値で機能は、初期値で機能は、初期値で機能は、初期値で「使用する」になっております。「使用する」になっております。「使用する」になっております。「使用する」になっております。

（（（（WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定については､本書のの設定については､本書のの設定については､本書のの設定については､本書の「「「「2-42-42-42-4　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）の設定」をご覧ください。）

あとはあとはあとはあとは「自動接続」または「自動接続」または「自動接続」または「自動接続」または「アクセスマネージャ接続」で、インターネット接続「アクセスマネージャ接続」で、インターネット接続「アクセスマネージャ接続」で、インターネット接続「アクセスマネージャ接続」で、インターネット接続し、し、し、し、

WindowsMessenger4.6/MSN Messenger4.6WindowsMessenger4.6/MSN Messenger4.6WindowsMessenger4.6/MSN Messenger4.6WindowsMessenger4.6/MSN Messenger4.6をご利用ください。をご利用ください。をご利用ください。をご利用ください。



WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR のののの UPnPUPnPUPnPUPnP 機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。機能が正常に動作すると、以下のアイコンが表示されます。

■■■■［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［マイネットワーク］画面に［［［［Aterm WARPSTARAterm WARPSTARAterm WARPSTARAterm WARPSTAR　　　　SeriesSeriesSeriesSeries］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。］アイコンが表示されます。

［Aterm　WARPSTAR　Series］アイコンをダブルクリックすると、クイック設定Webの画面

を開き、設定することができます。

※［マイネットワーク］画面は

　ディスクトップの［マイネットコンピュータ］

　をダブルクリックし、［マイネットワーク］を

　クリックすると表示されます。
［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［マイネットワーク］画面の［［［［Aterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR SeriesAterm WARPSTAR Series］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない］アイコンが表示されない（（（（WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR

を検出できない）場合を検出できない）場合を検出できない）場合を検出できない）場合

　→ケーブルの抜き差し、パソコンのIPアドレスの更新、WARPSTARの設定後の再起動、バージョン

　　アップ、電源OFF/ONのあと、WARPSTARを検出する際に時間がかかる場合があります。（３０秒

　　程度）しばらく待ってみてもWARPSTARが検出されない場合は、パソコンを再起動してください。

　→一度UPnPで他のWARSTARや他のUPnP対応ルータに接続したパソコンを他のWARPSTARに接続し

　　ても検出されないことがあります。この場合はパソコンを再起動してください。
12
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【【【【        2-42-42-42-4　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定】の設定】の設定】の設定】

クイック設定クイック設定クイック設定クイック設定WebWebWebWebまたは、らくらくアシスタントで設定します。または、らくらくアシスタントで設定します。または、らくらくアシスタントで設定します。または、らくらくアシスタントで設定します。WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定は初期値がの設定は初期値がの設定は初期値がの設定は初期値が「使「使「使「使

用する」になっています。用する」になっています。用する」になっています。用する」になっています。

ククククイック設定イック設定イック設定イック設定WebWebWebWebで設定するで設定するで設定するで設定する

ＵＰＵＰＵＰＵＰnnnnＰ機能を設定するＰ機能を設定するＰ機能を設定するＰ機能を設定する

１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する

２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、

　　　　　　　　「「「「http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/」を入力し、」を入力し、」を入力し、」を入力し、

　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定WebWebWebWebのページを開くのページを開くのページを開くのページを開く

　　WARPSTARベースのIPアドレスを入力して

　　も開きます。

　　（工場出荷時は、「192.168.0.1」です。）

　　例）http://192.168.0.1/

３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に「「「「adminadminadminadmin」と入力し、」と入力し、」と入力し、」と入力し、

　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する

４．４．４．４．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

５．５．５．５．［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして

　　　　    ［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する

６．６．６．６．［［［［UPnPUPnPUPnPUPnP機能］の機能］の機能］の機能］の［使用する］を［使用する］を［使用する］を［使用する］を

　　チェックする　　チェックする　　チェックする　　チェックする

７．７．７．７．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

８．８．８．８．［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする

　　WARPSTARベースの前面の各ランプが点滅

　　してWARPSTARベースが再起動します。
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UPnPUPnPUPnPUPnPの状態を確認するの状態を確認するの状態を確認するの状態を確認する

現在接続されている現在接続されている現在接続されている現在接続されているUPnPUPnPUPnPUPnPのパソコンののパソコンののパソコンののパソコンのIPIPIPIPアドレスとアドレスとアドレスとアドレスとMACMACMACMACアドレスが確認できます。アドレスが確認できます。アドレスが確認できます。アドレスが確認できます。

１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する

２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、

　　　　　　　　「「「「http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/」を入力し、」を入力し、」を入力し、」を入力し、

　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定WebWebWebWebのページを開くのページを開くのページを開くのページを開く

　　WARPSTARベースのIPアドレスを入力して

　　も開きます。

　　（工場出荷時は、「192.168.0.1」です。）

　　例）http://192.168.0.1/

３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に「「「「adminadminadminadmin」と入力し、」と入力し、」と入力し、」と入力し、

　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する

４．４．４．４．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

５．５．５．５．［情報］の　　をクリックして、［情報］の　　をクリックして、［情報］の　　をクリックして、［情報］の　　をクリックして、

　　　　    ［ＵＰｎＰの状態］を選択する［ＵＰｎＰの状態］を選択する［ＵＰｎＰの状態］を選択する［ＵＰｎＰの状態］を選択する

現在接続されているUPnPのパソコンのIPアドレ

スとMACアドレスが確認できます。
＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞

●ユニバーサルプラグアンドプレイを設定していなくてもDirectX8.1と

　MSNMessenger4.6の両方をインストールしたパソコンが、クイック設定Webの「現在

　UPnPが利用可能な端末」に表示される場合があります。

●ケーブルの抜き差し、パソコンのIPアドレスの更新、WARPSTARの設定後の再起動、バージョン

　アップ、電源OFF/ONのあと、WARPSTARを検出する際に時間がかかる場合があります。（３０

　秒程度）しばらく待ってみてもWARPSTARが検出されない場合は、パソコンを再起動してくだ

　さい。
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ららららくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定する

ＵＰＵＰＵＰＵＰnnnnＰ機能を設定するＰ機能を設定するＰ機能を設定するＰ機能を設定する

１．らくらくアシスタントを起動する１．らくらくアシスタントを起動する１．らくらくアシスタントを起動する１．らくらくアシスタントを起動する

２．２．２．２．［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、

　　　　　　　　［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］を

　　クリックする　　クリックする　　クリックする　　クリックする

３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、

　　　　　　　　［［［［OKOKOKOK］をクリックする］をクリックする］をクリックする］をクリックする

４．４．４．４．［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［ＵＰｎＰを使用［ＵＰｎＰを使用［ＵＰｎＰを使用［ＵＰｎＰを使用

　　する］にチェックする　　する］にチェックする　　する］にチェックする　　する］にチェックする

５．５．５．５．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする
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    UPnPUPnPUPnPUPnPの状態を確認するの状態を確認するの状態を確認するの状態を確認する

現在接続されている現在接続されている現在接続されている現在接続されているUPnPUPnPUPnPUPnPのパソコンののパソコンののパソコンののパソコンのIPIPIPIPアドレスとアドレスとアドレスとアドレスとMACMACMACMACアドレスが確認できます。アドレスが確認できます。アドレスが確認できます。アドレスが確認できます。

１．１．１．１．    らくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動する

２．２．２．２．［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、

　　　　　　　　［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］を

　　クリックする　　クリックする　　クリックする　　クリックする

３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、

　　　　　　　　［［［［OKOKOKOK］をクリックする］をクリックする］をクリックする］をクリックする

４．４．４．４．［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［ＵＰｎＰ利用［ＵＰｎＰ利用［ＵＰｎＰ利用［ＵＰｎＰ利用

　　可能端末リスト］をクリックする　　可能端末リスト］をクリックする　　可能端末リスト］をクリックする　　可能端末リスト］をクリックする

５．５．５．５．［現在接続されている［現在接続されている［現在接続されている［現在接続されているUPnPUPnPUPnPUPnPのパソコのパソコのパソコのパソコ

ンのンのンのンのIPIPIPIPアドレスとアドレスとアドレスとアドレスとMACMACMACMACアドレスが確認でアドレスが確認でアドレスが確認でアドレスが確認で

きます。きます。きます。きます。
＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞

●ユニバーサルプラグアンドプ

　レイを設定していなくても

　DirectX8.1とMSNMessenger4.6

　の両方をインストールしたパ

　ソコンが、クイック設定Web

　の「現在UPnPが利用可能な端

　末」に表示される場合があり

　ます。

● ケーブルの抜き差し、パソコンのIP

　アドレスの更新、WARPSTARの

　設定後の再起動、バージョンアッ

　プ、電源OFF/ONのあと、

　WARPSTARを検出する際に時

　間がかかる場合があります。

　（３０秒程度）しばらく待ってみ

　てもWARPSTARが検出されない

　場合は、パソコンを再起動してく

　ださい。
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【【【【  3-1 自動接続時のシングルユーザモードとは】自動接続時のシングルユーザモードとは】自動接続時のシングルユーザモードとは】自動接続時のシングルユーザモードとは】

クイック設定クイック設定クイック設定クイック設定 Web で設定した接続先に接続する際、で設定した接続先に接続する際、で設定した接続先に接続する際、で設定した接続先に接続する際、「シングルユーザアクセスモード」で接続できます。「シングルユーザアクセスモード」で接続できます。「シングルユーザアクセスモード」で接続できます。「シングルユーザアクセスモード」で接続できます。

「シングルユーザアクセスモード」とは、ゲームなどのアプリケーションを利用する場合に「シングルユーザアクセスモード」とは、ゲームなどのアプリケーションを利用する場合に「シングルユーザアクセスモード」とは、ゲームなどのアプリケーションを利用する場合に「シングルユーザアクセスモード」とは、ゲームなどのアプリケーションを利用する場合に設定する設定する設定する設定する TCP

／／／／UDP ポートが不明な時や他の人からの相乗りを禁止したい時などに、一時的に全ポートを独ポートが不明な時や他の人からの相乗りを禁止したい時などに、一時的に全ポートを独ポートが不明な時や他の人からの相乗りを禁止したい時などに、一時的に全ポートを独ポートが不明な時や他の人からの相乗りを禁止したい時などに、一時的に全ポートを独

占利用するモードのことです。占利用するモードのことです。占利用するモードのことです。占利用するモードのことです。

※「シングルユーザアクセスモード」では、外部からのアクセスが可能な状態になりますので、

利用時以外は切断することをおすすめします。

【【【【  3-2 クイック設定クイック設定クイック設定クイック設定Webで設定する】で設定する】で設定する】で設定する】

１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する

２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、

　　　　　　　　「「「「http://web.setup/」を入力し、」を入力し、」を入力し、」を入力し、

　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定Webのページを開くのページを開くのページを開くのページを開く

　　WARPSTARベースのIPアドレスを入力して

　　も開きます。

　　（工場出荷時は、「192.168.0.1」です。）

　　例）http://192.168.0.1/

３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に「「「「admin」と入力し、」と入力し、」と入力し、」と入力し、

　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する

４．４．４．４．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

５．５．５．５．［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして

　　　　　　　　［［［［WAN側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する

６．６．６．６．［シングルユーザアクセスモード］の［シングルユーザアクセスモード］の［シングルユーザアクセスモード］の［シングルユーザアクセスモード］の

　　　　　　　　［使用する］をチェックする［使用する］をチェックする［使用する］をチェックする［使用する］をチェックする

     

７．７．７．７．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

８．８．８．８．［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする

　　WARPSTARベースの前面の各ランプが点滅し

　　てWARPSTARベースが再起動します。

3333　　　　自動接続時のシングルユーザモード利用自動接続時のシングルユーザモード利用自動接続時のシングルユーザモード利用自動接続時のシングルユーザモード利用
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「クイック設定「クイック設定「クイック設定「クイック設定WebWebWebWeb」、」、」、」、「「「「WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARユーティリティ」から、ユーティリティ」から、ユーティリティ」から、ユーティリティ」から、「固定「固定「固定「固定IPIPIPIPサービス」の設定はできサービス」の設定はできサービス」の設定はできサービス」の設定はでき

ますが、動作しないように制限をかけてあります。ますが、動作しないように制限をかけてあります。ますが、動作しないように制限をかけてあります。ますが、動作しないように制限をかけてあります。

正式版リリースまで本機能のご利用はお待ちください。正式版リリースまで本機能のご利用はお待ちください。正式版リリースまで本機能のご利用はお待ちください。正式版リリースまで本機能のご利用はお待ちください。

【【【【 4 -1 4 -1 4 -1 4 -1　固定　固定　固定　固定IPIPIPIPアドレス対応アドレス対応アドレス対応アドレス対応（複数アドレス拡張）を利用するには】（複数アドレス拡張）を利用するには】（複数アドレス拡張）を利用するには】（複数アドレス拡張）を利用するには】

WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARでは、プロバイダから割り当てられた複数のグローバル固定では、プロバイダから割り当てられた複数のグローバル固定では、プロバイダから割り当てられた複数のグローバル固定では、プロバイダから割り当てられた複数のグローバル固定IPIPIPIPアドレスを、アドレスを、アドレスを、アドレスを、

WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARおよびおよびおよびおよびWARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARに接続されたパソコンにそれぞれ設定して、グローバルに接続されたパソコンにそれぞれ設定して、グローバルに接続されたパソコンにそれぞれ設定して、グローバルに接続されたパソコンにそれぞれ設定して、グローバルIPIPIPIPアドアドアドアド

レスによるサブネットワークを構築できます。レスによるサブネットワークを構築できます。レスによるサブネットワークを構築できます。レスによるサブネットワークを構築できます。

複数のグローバル複数のグローバル複数のグローバル複数のグローバルIPIPIPIPアドレスを付与するサービスを利用して、複数のインターネットサーバ公アドレスを付与するサービスを利用して、複数のインターネットサーバ公アドレスを付与するサービスを利用して、複数のインターネットサーバ公アドレスを付与するサービスを利用して、複数のインターネットサーバ公

開などが可能になります。開などが可能になります。開などが可能になります。開などが可能になります。

　※固定　※固定　※固定　※固定IPIPIPIPサービスをご利用の場合は、サービスをご利用の場合は、サービスをご利用の場合は、サービスをご利用の場合は、「無通信監視タイマ」は無効になりま「無通信監視タイマ」は無効になりま「無通信監視タイマ」は無効になりま「無通信監視タイマ」は無効になります。す。す。す。

※ 固定固定固定固定IPIPIPIPサービスは、サービスは、サービスは、サービスは、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARベースの動作モードがベースの動作モードがベースの動作モードがベースの動作モードが［［［［PPPoEPPPoEPPPoEPPPoEモード］の場合のみご利モード］の場合のみご利モード］の場合のみご利モード］の場合のみご利

　用になれます。　用になれます。　用になれます。　用になれます。

固定固定固定固定IPIPIPIPサービスをご利用になるには次の設定が必要です。サービスをご利用になるには次の設定が必要です。サービスをご利用になるには次の設定が必要です。サービスをご利用になるには次の設定が必要です。

（１）（１）（１）（１）    WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定を行うの設定を行うの設定を行うの設定を行う

　・IP固定サービスを利用する設定をする。

・DHCPサーバ機能を無効にして、WARPSTARにグローバルIPアドレス、サブネットマ

　スク、プライマリDNSサーバアドレス、セカンダリDNSサーバアドレスを設定する。

WARPSTARに割り当てるグローバルIPアドレスはプロバイダの指示に従ってください。

割り当てられる連続したグローバルIPアドレスのうち、最初（ネットワークアドレス）と最

後（ブロードキャストアドレス）はシステムで予約されており、一般的にホストには使用し

ません。

（２）（２）（２）（２）    パソコンの設定を行うパソコンの設定を行うパソコンの設定を行うパソコンの設定を行う

・ それぞれのパソコンにプロバイダから割り当てられたグローバルIPアドレスとネットマスクを設定し

　ます。

・ ゲートウェイアドレス、DNSサーバのアドレスにWARPSTARに設定したグローバルIPアドレスを設

定します。

４　固定４　固定４　固定４　固定 IPアドレス対応アドレス対応アドレス対応アドレス対応（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）（複数アドレス拡張）

＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞＜お知らせ＞

● 固定 IP サービスを利用する場合、NAT 機能は使用しませんので、ネットワークアプリ

　ケーションを利用する場合に、アクセスマネージャのアプリケーションプロファイルを使

　用する必要はありません。

●UPnP 機能との併用はしないでください。
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【【【【    4-24-24-24-2　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定を行うの設定を行うの設定を行うの設定を行う】】】】

WARPSTARの動作モードが［PPPoEモード］の場合に設定できます。

ククククイック設定イック設定イック設定イック設定 WebWebWebWeb で設定するで設定するで設定するで設定する

１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する

２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、

　　　　　　　　「「「「http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/」を入力し、」を入力し、」を入力し、」を入力し、

　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定WebWebWebWebのページを開くのページを開くのページを開くのページを開く

　　WARPSTARベースのIPアドレスを入力して

　　も開きます。

　　（工場出荷時は、「192.168.0.1」です。）

　　例）http://192.168.0.1/

３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に「「「「adminadminadminadmin」と入力し、」と入力し、」と入力し、」と入力し、

　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する

４．４．４．４．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

５．５．５．５．［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして

　　　　　　　　［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する［高度な設定］を選択する

６．６．６．６．［固定［固定［固定［固定IPIPIPIPサービス］のサービス］のサービス］のサービス］の［使用する］に［使用する］に［使用する］に［使用する］に

　　チェックする　　チェックする　　チェックする　　チェックする

     

７．７．７．７．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

８．８．８．８．［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして［詳細設定］の　　をクリックして

　　　　　　　　［［［［LANLANLANLAN側設定］を選択する側設定］を選択する側設定］を選択する側設定］を選択する

９．９．９．９．［［［［DHCPDHCPDHCPDHCPサーバを有効にする］のサーバを有効にする］のサーバを有効にする］のサーバを有効にする］の

　　チェックを外す　　チェックを外す　　チェックを外す　　チェックを外す

１０．１０．１０．１０．［［［［IPIPIPIPアドレス／ネットマスク］にアドレス／ネットマスク］にアドレス／ネットマスク］にアドレス／ネットマスク］に

　　プロバイダの指示に従い、　　プロバイダの指示に従い、　　プロバイダの指示に従い、　　プロバイダの指示に従い、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR

　　に割り当てる　　に割り当てる　　に割り当てる　　に割り当てるIPIPIPIPアドレスとサブネットアドレスとサブネットアドレスとサブネットアドレスとサブネット

　　マスクを入力する　　マスクを入力する　　マスクを入力する　　マスクを入力する

１１．１１．１１．１１．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする
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１２．１２．１２．１２．［基本設定］の　　をクリックし、［基本設定］の　　をクリックし、［基本設定］の　　をクリックし、［基本設定］の　　をクリックし、

　　　　　　　　［［［［WANWANWANWAN側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する

１３．１３．１３．１３．［接続先の設定］をプロバイダから［接続先の設定］をプロバイダから［接続先の設定］をプロバイダから［接続先の設定］をプロバイダから

　　　の設定情報をみながら、設定する　　　の設定情報をみながら、設定する　　　の設定情報をみながら、設定する　　　の設定情報をみながら、設定する

接続先名接続先名接続先名接続先名：：：：

プロバイダの名称など接続先がわかるように入力

します。

ユーザー名ユーザー名ユーザー名ユーザー名：：：：

接続事業者／プロバイダの指示に従って、ユーザ

名ID（認証ID）を入力します。（例：ログインID

＠xxxxxx.ne.jpなど。＠以下は事業者によって異

なります。）

パスワードパスワードパスワードパスワード：：：：

プロバイダから割り当てられたパスワードを入力

します。

１４．１４．１４．１４．［［［［IPIPIPIPアドレス］欄で設定するアドレス］欄で設定するアドレス］欄で設定するアドレス］欄で設定する

IPIPIPIPアドレスの自動取得アドレスの自動取得アドレスの自動取得アドレスの自動取得：：：：

［使用する］のチェックを外します。

IPIPIPIPアドレスアドレスアドレスアドレス：：：：

プロバイダの指示に従い、WARPSTARのWAN側

ポートに設定するIPアドレスを入力します。

特に指定のない場合は、割り当てグローバルIPア

ドレス範囲の２番目のアドレスを入力します。

１５．１５．１５．１５．［ネームサーバ］で［ネームサーバ］で［ネームサーバ］で［ネームサーバ］で［サーバから割［サーバから割［サーバから割［サーバから割

　　　り当てられたアドレス］の　　　り当てられたアドレス］の　　　り当てられたアドレス］の　　　り当てられたアドレス］の［使用す［使用す［使用す［使用す

　　　る］のチェックを外し、　　　る］のチェックを外し、　　　る］のチェックを外し、　　　る］のチェックを外し、

　　　　　　　　　　　　［プライマリ［プライマリ［プライマリ［プライマリDNSDNSDNSDNS］］］］［セカンダリ［セカンダリ［セカンダリ［セカンダリ

　　　　　　　　　　　　DNSDNSDNSDNS］を設定する］を設定する］を設定する］を設定する

プライマリプライマリプライマリプライマリDNSDNSDNSDNS：：：：

プロバイダから指定された、または、自分で運営

している１番目のDNSサーバのIPアドレスを入力

します。

セカンダリセカンダリセカンダリセカンダリDNSDNSDNSDNS：：：：

プロバイダから指定された、または、自分で運営

している２番目のDNSサーバのIPアドレスを入力

します。

１６．１６．１６．１６．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

１７．１７．１７．１７．［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする

　　WARPSTARベースの前面の各ランプが点滅

　　してWARPSTARベースが再起動します。
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１６．続けて、パソコンの設定を行って１６．続けて、パソコンの設定を行って１６．続けて、パソコンの設定を行って１６．続けて、パソコンの設定を行って

　　　ください。　　　ください。　　　ください。　　　ください。
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ららららくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定するくらくアシスタントで設定する

WARPSTARの動作モードが［PPPoEモード］の場合に設定できます。

１．１．１．１．    らくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動するらくらくアシスタントを起動する

２．２．２．２．［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARの設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、の設定］をクリックし、

　　　　　　　　［［［［WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］をベースの詳細設定］を

　　クリックする　　クリックする　　クリックする　　クリックする

３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、３．管理者用パスワードを入力し、

　　　　　　　　［［［［OKOKOKOK］をクリックする］をクリックする］をクリックする］をクリックする

４．４．４．４．［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［基本設定］タブで［固定［固定［固定［固定IPIPIPIPサービスサービスサービスサービス

　　　　　　　　    設定］をクリックする設定］をクリックする設定］をクリックする設定］をクリックする

５．５．５．５．［固定［固定［固定［固定IPIPIPIPサービス対応モードを使用すサービス対応モードを使用すサービス対応モードを使用すサービス対応モードを使用す

　　る］にチェックする　　る］にチェックする　　る］にチェックする　　る］にチェックする

６．６．６．６．［［［［LANLANLANLAN側の側の側の側のIPIPIPIPアドレス］アドレス］アドレス］アドレス］［［［［LANLANLANLAN側の側の側の側の

　　ネットマスク］にプロバイダの指示に　　ネットマスク］にプロバイダの指示に　　ネットマスク］にプロバイダの指示に　　ネットマスク］にプロバイダの指示に

　　従い、　　従い、　　従い、　　従い、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTARに割り当てるに割り当てるに割り当てるに割り当てるIPIPIPIPアアアア

　　ドレスとサブネットマスクを入力する　　ドレスとサブネットマスクを入力する　　ドレスとサブネットマスクを入力する　　ドレスとサブネットマスクを入力する

７．７．７．７．［［［［DHCPDHCPDHCPDHCPサーバを無効にする］にサーバを無効にする］にサーバを無効にする］にサーバを無効にする］に

　　チェックする　　チェックする　　チェックする　　チェックする

８．８．８．８．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

　　

９．９．９．９．［［［［LANLANLANLAN設定］タブをクリックする設定］タブをクリックする設定］タブをクリックする設定］タブをクリックする
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１０．１０．１０．１０．［プライマリ［プライマリ［プライマリ［プライマリDNSDNSDNSDNS］］］］［セカンダリ［セカンダリ［セカンダリ［セカンダリ

　　　　　　　　DNSDNSDNSDNS］を］を］を］を入力する入力する入力する入力する

プライマリプライマリプライマリプライマリDNSDNSDNSDNS：：：：

プロバイダから指定された、または、自分で運営

している１番目のDNSサーバのIPアドレスを入力

します。

セカンダリセカンダリセカンダリセカンダリDNSDNSDNSDNS：：：：

プロバイダから指定された、または、自分で運営

している２番目のDNSサーバのIPアドレスを入力

します。

１１．１１．１１．１１．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

　　WARPSTARベースの前面の各ランプが点滅

　　してWARPSTARベースが再起動します。

１２．続けてパソコンの設定を行う１２．続けてパソコンの設定を行う１２．続けてパソコンの設定を行う１２．続けてパソコンの設定を行う
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【【【【 4-3 4-3 4-3 4-3　パソコンの設定をする】　パソコンの設定をする】　パソコンの設定をする】　パソコンの設定をする】

お使いのパソコンのＯＳに応じて設定を行ってくださいお使いのパソコンのＯＳに応じて設定を行ってくださいお使いのパソコンのＯＳに応じて設定を行ってくださいお使いのパソコンのＯＳに応じて設定を行ってください

WWWWindowsindowsindowsindows®®®® XP XP XP XPの場合の場合の場合の場合

１．１．１．１．［スタート］－［スタート］－［スタート］－［スタート］－［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する［コントロールパネル］を選択する

２．２．２．２．［ネットワーク接続］アイコンをダブルクリックする［ネットワーク接続］アイコンをダブルクリックする［ネットワーク接続］アイコンをダブルクリックする［ネットワーク接続］アイコンをダブルクリックする

３．３．３．３．    WARPSTAR WARPSTAR WARPSTAR WARPSTAR が接続されているネットワークアダプタ名のが接続されているネットワークアダプタ名のが接続されているネットワークアダプタ名のが接続されているネットワークアダプタ名の［ローカルエリア接続］を［ローカルエリア接続］を［ローカルエリア接続］を［ローカルエリア接続］を

　　右クリックし、　　右クリックし、　　右クリックし、　　右クリックし、［プロパティ］を選択する［プロパティ］を選択する［プロパティ］を選択する［プロパティ］を選択する

ネットワークアダプタネットワークアダプタネットワークアダプタネットワークアダプタ名名名名：：：：""""Aterm WL11CAterm WL11CAterm WL11CAterm WL11C（（（（PCPCPCPC－－－－WL/11CWL/11CWL/11CWL/11C））））""""　　　　（（（（WL11CAWL11CAWL11CAWL11CAで接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）

４．４．４．４．    リストのリストのリストのリストの［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル（（（（TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP）］を選択し、）］を選択し、）］を選択し、）］を選択し、

　　　　　　　　［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする

５．５．５．５．［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル（（（（TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する

・ IIIIPPPP アドレスアドレスアドレスアドレス：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル IPIPIPIP アドレスをアドレスをアドレスをアドレスを

　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する

・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを

　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する

　　　　・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ：：：：WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定する

・ DNSDNSDNSDNS 設定設定設定設定：：：：「次の「次の「次の「次の DNSDNSDNSDNS サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先 DNSDNSDNSDNS サーバにサーバにサーバにサーバに

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。

WWWWindowsindowsindowsindows®®®® Me/98 Me/98 Me/98 Me/98の場合の場合の場合の場合

１．１．１．１．［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［ネットワーク］を開き、［ネットワーク］を開き、［ネットワーク］を開き、［ネットワーク］を開き、

　　リスト　　リスト　　リスト　　リストの中の中の中の中のののの［［［［TCP/IP TCP/IP TCP/IP TCP/IP －＞－＞－＞－＞（ネットワークアダプタ（ネットワークアダプタ（ネットワークアダプタ（ネットワークアダプタの名称）］の名称）］の名称）］の名称）］    を選択し、を選択し、を選択し、を選択し、

　　　　　　　　［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする

ネットワークアダプタの名称ネットワークアダプタの名称ネットワークアダプタの名称ネットワークアダプタの名称：：：：""""Aterm WL11CAterm WL11CAterm WL11CAterm WL11C（（（（PCPCPCPC－－－－WL/11CWL/11CWL/11CWL/11C））））""""　　　　（（（（WL11CAWL11CAWL11CAWL11CAで接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）

２．２．２．２．［［［［TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する

・ IIIIPPPP アドレスアドレスアドレスアドレス：プロバイダから割り当てられ：プロバイダから割り当てられ：プロバイダから割り当てられ：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバルたパソコンのグローバルたパソコンのグローバルたパソコンのグローバル IPIPIPIP アドレスをアドレスをアドレスをアドレスを

　入力する　入力する　入力する　入力する

・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを

　入力する　入力する　入力する　入力する

　　　　・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ：：：：WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定する

・ DNSDNSDNSDNS 設定設定設定設定：：：：DNSDNSDNSDNS を使う、を使う、を使う、を使う、WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスをアドレスをアドレスをアドレスを

　　指定する。ホスト名には他のパソコンと重複しない名前を任意で入力する　　指定する。ホスト名には他のパソコンと重複しない名前を任意で入力する　　指定する。ホスト名には他のパソコンと重複しない名前を任意で入力する　　指定する。ホスト名には他のパソコンと重複しない名前を任意で入力する
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WWWWindowsindowsindowsindows®®®® 2000 2000 2000 2000の場合の場合の場合の場合

１．１．１．１．［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［マイコンピュータ］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［ネットワークとダイヤル［ネットワークとダイヤル［ネットワークとダイヤル［ネットワークとダイヤル

　　アップ接続］をダブルクリックする　　アップ接続］をダブルクリックする　　アップ接続］をダブルクリックする　　アップ接続］をダブルクリックする

２．２．２．２．WARPSTAR WARPSTAR WARPSTAR WARPSTAR を接続しているネットワークアダプタ名のを接続しているネットワークアダプタ名のを接続しているネットワークアダプタ名のを接続しているネットワークアダプタ名の［ローカルエリア接続］を選択し、［ローカルエリア接続］を選択し、［ローカルエリア接続］を選択し、［ローカルエリア接続］を選択し、

　　　　　　　　［ファイルメニュー］の［ファイルメニュー］の［ファイルメニュー］の［ファイルメニュー］の［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする［プロパティ］をクリックする

ネットワークアダプタ名ネットワークアダプタ名ネットワークアダプタ名ネットワークアダプタ名：：：：""""Aterm WL11CAterm WL11CAterm WL11CAterm WL11C（（（（PCPCPCPC－－－－WL/11CWL/11CWL/11CWL/11C））））""""　　　　（（（（WL11CAWL11CAWL11CAWL11CAで接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）で接続の場合）

３．３．３．３．    リストのリストのリストのリストの［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル（（（（TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP）］を選択し、）］を選択し、）］を選択し、）］を選択し、［プロパティ］を［プロパティ］を［プロパティ］を［プロパティ］を

　　クリックする　　クリックする　　クリックする　　クリックする

４．４．４．４．［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル［インターネットプロトコル（（（（TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する）プロパティ］画面で次のように設定する

・ IIIIPPPP アドレスアドレスアドレスアドレス：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバル IPIPIPIP アドレスをアドレスをアドレスをアドレスを

　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する

・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク：プロバイダから割り当てられた：プロバイダから割り当てられた：プロバイダから割り当てられた：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクをパソコンのサブネットマスクをパソコンのサブネットマスクをパソコンのサブネットマスクを

　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する

　　　　・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ・ゲートウェイ：：：：WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定するアドレスを指定する

・ DNSDNSDNSDNS 設定設定設定設定：：：：「次の「次の「次の「次の DNSDNSDNSDNS サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先サーバのアドレスを使う」にチェックし、優先 DNSDNSDNSDNS サーバにサーバにサーバにサーバに

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。

MMMMacintoshacintoshacintoshacintoshの場合の場合の場合の場合

１．アップルメニューの１．アップルメニューの１．アップルメニューの１．アップルメニューの［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［コントロールパネル］の［［［［TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP］を開く］を開く］を開く］を開く

２．２．２．２．［［［［TCP/IPTCP/IPTCP/IPTCP/IP］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する］画面で次のように設定する

・・・・IPIPIPIP アドレスアドレスアドレスアドレス：プロバイダから割り当てられたパソコ：プロバイダから割り当てられたパソコ：プロバイダから割り当てられたパソコ：プロバイダから割り当てられたパソコンのグローバルンのグローバルンのグローバルンのグローバル IPIPIPIP アドレスをアドレスをアドレスをアドレスを

　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する　　　　　　　入力する

・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク・サブネットマスク    ：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを：プロバイダから割り当てられたパソコンのサブネットマスクを

　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する　　　　　　　　　　入力する

・ルータ・ルータ・ルータ・ルータ    ：：：：WARPSTARWARPSTARWARPSTARWARPSTAR ベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバルベースに割り当てたグローバル IPIPIPIP アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。アドレスを指定する。
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【【【【  5-1   5-1   5-1   5-1 フレッツフレッツフレッツフレッツ・・・・ISDNISDNISDNISDN自動接続とは】自動接続とは】自動接続とは】自動接続とは】

フレッツ・ISDN にダイヤルアップで自動接続を行うことができます。

インターネットへの自動接続の設定がダイヤルアップモードでも、できるようになりました。

これにより、ゲーム機などからも、アクセスマネージャ/ダイヤルアップマネージャを使用せずに

回線接続することができます。

【【【【  5-2   5-2   5-2   5-2 クイック設定クイック設定クイック設定クイック設定WebWebWebWebで設定する】で設定する】で設定する】で設定する】

１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する１．パソコンを起動する

２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、２．ブラウザを起動し、

　　　　　　　　「「「「http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/http://web.setup/」を入力し、」を入力し、」を入力し、」を入力し、

　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定　　クイック設定WebWebWebWebのページを開くのページを開くのページを開くのページを開く

　　WARPSTARベースのIPアドレスを入力して

　　も開きます。

　　（工場出荷時は、「192.168.0.1」です。）

　　例）http://192.168.0.1/

３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に３．ユーザ名に「「「「adminadminadminadmin」と入力し、」と入力し、」と入力し、」と入力し、

　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する　　パスワードを入力する

４．４．４．４．［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする［ＯＫ］をクリックする

５．５．５．５．［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして

　　　　　　　　［基本設定］を選択する［基本設定］を選択する［基本設定］を選択する［基本設定］を選択する

６．６．６．６．［動作モード］で［動作モード］で［動作モード］で［動作モード］で［ダイヤルアップ［ダイヤルアップ［ダイヤルアップ［ダイヤルアップ

　　モード］を選択する　　モード］を選択する　　モード］を選択する　　モード］を選択する

     

７．７．７．７．［自動発信］で［自動発信］で［自動発信］で［自動発信］で［する］を選択する［する］を選択する［する］を選択する［する］を選択する

８．８．８．８．［常時接続］を選択する［常時接続］を選択する［常時接続］を選択する［常時接続］を選択する

９．９．９．９．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

５５５５    フレッツフレッツフレッツフレッツ・・・・ISDNISDNISDNISDN 自動接続対応自動接続対応自動接続対応自動接続対応

（（（（AtermWB55TLAtermWB55TLAtermWB55TLAtermWB55TL、、、、AtermWB50TAtermWB50TAtermWB50TAtermWB50T、、、、AtermWL50TAtermWL50TAtermWL50TAtermWL50T のみ）のみ）のみ）のみ）
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１０．続けてインターネット接続の設定を１０．続けてインターネット接続の設定を１０．続けてインターネット接続の設定を１０．続けてインターネット接続の設定を

行います。行います。行います。行います。

１１．１１．１１．１１．［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして［基本設定］の　　をクリックして

　　　　　　　　［［［［WANWANWANWAN側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する側自動接続設定］を選択する

１２．プロバイダからの情報に従って、１２．プロバイダからの情報に従って、１２．プロバイダからの情報に従って、１２．プロバイダからの情報に従って、

　　　設定する　　　設定する　　　設定する　　　設定する

接続先名接続先名接続先名接続先名：：：：

接続先がわかるようにプロバイダの名称を任意に

入力します。

ユーザー名ユーザー名ユーザー名ユーザー名：：：：

接続事業者／プロバイダの資料に従って「ログイ

ンID」（ユーザID）（例： xxxxx@biglobe.ne.jp な

ど）を入力します。

パスワードパスワードパスワードパスワード：：：：

接続事業者／プロバイダの資料に従ってパスワー

ドを入力します。

IP IP IP IP アドレスアドレスアドレスアドレス：：：：

通常は［IPアドレスの自動取得］を［使用する］

のまま使用します。

IP アドレスの自動取得を利用しない場合は、チ

ェックをはずし、入力してください。

ネームサーバネームサーバネームサーバネームサーバ：：：：

通常は［サーバから割り当てられたIP アドレス］

を［使用する］のまま使用します。

使用しない場合はチェックをはずし、プライマリ

DNS、セカンダリDNS を入力してください。

接続方法接続方法接続方法接続方法：：：：

［同期64kbps］を選択します。

フレッツ・ISDNは64kbpsでの接続サービスな

ので、MPには設定しないでください(2002年

４月現在）。なお、フレッツISDN以外のアク

セスポイントは設定できません。

１３．１３．１３．１３．［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする［設定］をクリックする

１４．１４．１４．１４．［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする［登録］をクリックする

　　WARPSTARベースの前面の各ランプが点滅

　　してWARPSTARベースが再起動します。
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